_:,C\UU-T: de P’_ EPOLO22 - BC) Filla A

@ Carnur\dn\ &l\ ‘.'—’* ‘\14..4 = 30O 3“\

Ao = 70 libras de sal. Ce= 3 !‘\’/‘3&"

200 g
Ye= 10 30\1,.1.4 v =99 ia-
AYV(L) = Vet (rc'rl){ Volumea 3¢ galveisy en el bangue
ewa €l wastante b
- 2004 (10~ ~g )t
=D Vu)—zooq_l:t..
L) 4 -7 pard e Vit)= Foo- ‘
= - 200 PN
—.—.}:,db‘i')["?OOd? 2t ”"C")'t P
(-.) AA - C - T, AR AA —_ Qo - f )
) e Yete Vo = At 3 btz
Ao A0) =10

[

3) Come

wia XA &) problena sise pueSt

U:')"‘+

4 //Y/D L

(15011 - 16“* 6“50
escnled covn @

A=39)
= {dﬁ-r;}iﬁf

— =
2202 ¢t

dp + - a=30
-1x

at

S

4150

d)L dﬁl 3 »
)
o W) =0, S5, = &
) ,jl:z) ‘9"0) lj‘ ) é)&3 ‘32(0)‘ FQ(AtOAo X €
N 2 7 o~
-— A’h - é—:i 'Gj =07
27 ax* X . - FENALY &P i o=
= Y © N s \WAen Y i gi.zx
) —2% v H 2 ‘Ajl% 202" .
_2x o = A* —
.‘-324.6 ) \31" 25 ) ‘jz' - )'-{ Latdd 6(—2'61 )
3 1 ) e - -
d%h 3% 6%, = al -1 ‘
- _ 2 2€
Pt -9 '”;"e pA
—a€ ¥ go KE
oA Vo
=9) f y
co e
LOm SR \a

= Y, € {aw bit S-‘\‘-’

&,


bbarraza
Rectángulo


3 ) 33"56

3
yl'=qe”) 4’9 _ = 2#€*”
A'g » 3 ) 2 ) de '_‘33 ’
dx3 dx* 33’

23e¥ 9> 6(3¢”)
3x

= 23e-d€] - 1¥¢€

= 3¢V —2%¢

=0 > todo &
= \ﬂg k&m\\ﬂr\;\ ey unn S

Q\\JQ{O: A& lt’\ E;D ewn I‘
:L.\qéx.ye.nienda Lineal
20 a7 e ] —2 &Y 3¢’ v
W= 0iae™ 36| = 2| . = 2(02€ @I HE 67
0iue™™ 9% e ¢
e DA A "
_ o [-8e —*€ !

X
- 21-30€"] = —69€C”
x
Como W = — 60€" F0 pac todo xe I,—:(—acy@)) ewtoun cey
L':.\.\, V2, 93 sSowm soluctomnes M Loy €D Lnalmeute indefmdfm‘h_; enX.

= 4,,Y )95 Q—mmam W) COV\]\M'to {Zmdqmentﬂtl de soluadwes (cFs)
?'}‘(O\ \a €D 2 2\ jutecrvale X,



bbarraza
Rectángulo


2. T
@ (2X4+A) Yo 2 (% H):)’ + 1(7{‘+*’\)5» 2 ().
LA C,LUQ\UO'\ \'\Omdaqu_q ASOUO\AA eA

(AT Y -2 (AW pa (H Dy =0- O

3 Veawo s =
-V..& Wixy =2 es solucton & (#) @n T= (—ao,)
.51 =1, ‘)" 0, e tonces

(x+q) :j” 11X (x* +‘])D 4_2(x"-;.q)tjl

_ (o —zx(XFDL A 2(x*+9) %
- o —2x( I+ ?.7(%4—?) = O YA fod~o 20ET.

=2 Y & solueidm 3R OF) e I
-jaxgdx Aocersh 2R o1ty .
5 e S ot e

[9,3°
fom dekenamn ™ Yo, e_gon(alw\o_\ f“m OF) € Sy Xﬂima\
ea\:&vmé‘*f. Powa ello V&4 D s (af:') par (?C *Q)
2 — - .2,1
'j %ix f-‘%" 4 u=, du= 2dx
1o jiS =Y, e dx
x*
)
=% S {an dx S 'U-‘b(
u.’—f*q q
=X Sx"&-‘i dx
x> ) /Z'o
~x )

-9
=2 ‘j'l.:' 7(1“"1 es oxr salucd ot Ae &) cv_,.\ es A CovYs eT.

) Lo sslucisn ca“.n.(d R () €<
Y=y X ¥ G (x=),

A:MJ.E C1 t, (z Son c-anstqv'fes re.:.\i_s o\{hi&fd\(l'q [3


bbarraza
Rectángulo


